
  

  اقتصاد

  كند؟ چه چيزي انگيزه لازم براي شروع يك فعاليت اقتصادي را براي كارآفرين ايجاد مي -1

  اندازي كسب و كار  حتمال شكست يا موفقيت در راه) ا2  آفرينهاي فردي و اجتماعي كار ) انگيزه1

  هاي اجتماعي پذيري و نوآوري و انگيزه ) ريسك4  اندازي كسب و كار ) احتمال سودآوري و موفقيت در راه3

  اي است؟ آفرينان موفق بيانگر چه نكتهوجه مشترك داستان زندگي كار - 2

  دهد. هدفش را مدنظر قرار مي) كارآفرين موفق بدون توجه به محيط پيرامون خود، تنها 1

  ساله بپيمايد. دنبال اين است يك شبه ره صد ) كارآفرين موفق به2

  ) كارآفرين بودن يك خصلت و ويژگي ذاتي است.3

  دارد. هاي خود قدم بر بناي شناخت ظرفيت) كارآفرين موفق بايد با چشم باز و بر م4

  تعريف صحيح كارآفرين در كدام گزينه آمده است؟ - 3

  كند.  و كار جديد تلاش مي اندازي كسب سي كه توانايي مالي زيادي دارد و براي راه) ك1

  كند. براي توليد كشف ميهاي جديدي  كند و يا راه مي  عرضهو خطرپذيري، محصولات جديدي توليد و  كه با نوآوري  ) كسي2

  تواند محصول جديدي توليد كند.  كند و مي ) فردي شجاع و خطرپذير است كه سرمايه مالي مورد نياز را خودش تأمين مي3

  ) فردي نوآور، شجاع و خطرپذير است كه دانش لازم براي شروع كار را دارد و نياز به قدم برداشتن تدريجي در مسير ندارد.4

برد و خود را بـا   بهره مي اندازي كند و براي شروع كار از مشاوره كارشناسان، همكاران و مشتريان خواهد يك كسب و كار جديد راه فردي كه مي - 4
  دهد، از كدام ويژگي كارآفرينان موفق برخوردار است؟ شرايط بازار وفق مي

  ) نوآور4 ) يادگيرنده                         3  دهنده              ) سازمان2 ) تيزبين                   1

  .....................توليد يعني   هزينه - 5

  . انجامد كالا و خدمات مي  هايي كه به ارائه هزينه  ) مجموعه2               واد اوليه                             ) كل قيمت خريد م1

  . پردازد كننده بابت ماليات ميليداي كه تو ) هزينه4              ) قيمت نهايي كالا در بازار                              3

  ه شده، وضعيت بنگاه اقتصادي چگونه است؟با توجه به اطلاعات داد - 6

  ميليون ريال 28كارگاه  ب) اجاره ميليون ريال  500آلات الف) خريد ماشين

  ميليون ريال 72اوليه  د) خريد ماده ميليون ريال  136ج) پرداخت حقوق 

  ميليون ريال 21 تحصيل فرزندان مدير كارخانه و) هزينه ميليون ريال 745) درآمد ناشي از فروش محصول ـه

  ميليون ضرر داده است. 12) 2 ميليون سود برده است.                              16) 1

  ميليون سود برده است. 9) 4 ميليون سود برده است.                            37) 3

  ؟مد او چند ميليون تومان بوده استن شده؛ ميزان درآميليون توما 24سال معين برابر  اي براي يككنندهدرآمد، هزينه و سود توليد مجموع - 7

1 (18                            2 (16                                  3 (12                                4 (8 

  توانند از وضعيت زيان دوري كنند؟  با اعمال كدام اقدام زير توليدكنندگان مي - 8

  ) ارزان خريدن مواد اوليه 2                                     ر       ) استخدام نيروي ماه1

  ) كاهش هزينه توليد 4            كارگيري تكنولوژي مدرن                          ) به3

  ترتيب به مفاهيم احتكار و رباخواري اشاره شده است؟ در كدام گزينه به - 9

  ها به چندين برابر قيمت واقعي انبار كردن كالاهاي مورد نياز مردم و فروش آنـ ريسك كسب درآمد بدون تلاش و زحمت و  )1

  بر اصل پول  قرض دادن پول به افراد و گرفتن مبالغ اضافي علاوهـ ها به چندين برابر قيمت واقعي  ) انبار كردن كالاهاي مورد نياز مردم و فروش آن2

  كسب درآمد بدون زحمت و ريسكـ هاي غيرقانوني  اهداف خود از طريق رويه ) زد و بند و پرداخت پول براي رسيدن به3

  و بند و پرداخت پول براي كسب درآمد بيشتر در آينده   زدـ فروشي  كالاها و خدمات و گران) ايجاد انحصار در خريد و فروش برخي 4

  ؟نيستشرعي هاي غيرقانوني و غير كدام گزينه پيامد كسب ثروت از راه -10

  ه) سقوط اقتصادي فرد و جامع2                                به همنوعان و بدنام شدن بين مردم ) ظلم1

  ) دور شدن بركت از زندگي فرد4                                      ) به دست آوردن ثروت از هر روشي3


